器II/经I充排员





€ 国内统一连续出版物号 CN 35-0067 邮发代号33-101

○农历辛丑年八月廿六_2021年 10 月 2 日 ○ 今日4版_星期六 ○ 第6037期

祝愿伟大祖国更加繁荣昌盛

晋江市举行国庆升国旗仪式

本报讯 (记者 蔡斯洵 董严 护士代表等共同见证了这一神圣庄 军)昨日上午,晋江市体育中心洋 溢着欢乐祥和的节日气氛。晋江市 各界庆祝中华人民共和国成立72周 年升国旗仪式在这里举行。张文 等晋江市四套班子领导,以及医生 晋江发展更加灿烂辉煌。

严的时刻。

伴随着雄壮激昂的《义勇军进行 曲》,鲜艳的五星红旗舒展在晨光中, 大家神情庄严地行注目礼,以最真诚 贤、王明元、林仁达、许宏程、吴忠刘的姿态祝愿伟大祖国更加繁荣昌盛、

旗仪式并致辞。他说,72年来,在党 中央和省委、泉州市委的坚强领导 下,海内外500万晋江人敢为人先、 现整体形势回稳可控,正扎实有序 团结拼搏、砥砺奋进,成功走出一条 推进经济社会发展各项工作,全力 全面发展的"晋江之路",创造了引 冲刺全年目标任务。展望未来,我 设新征程中谱写"晋江经验"新篇章

晋江市委副书记吴忠刘主持升 期的疫情防控歼灭战中,市委市政 志为核心的党中央周围,把满腔爱 府科学统筹调度,高效推动落实,全 市人民众志成城、同心战疫,快速实 领时代的"晋江经验"。特别是在近 们要更加紧密地团结在以习近平同

国之情化作奋发向上、争创一流的 不竭动力,团结一致,继续奋斗,为 晋江担纲全方位推进高质量发展超 越主力领军,在社会主义现代化建 做出新的更大贡献。

直机关、事业单位工作时间做出相应调整,上午办公时间 为8:00至12:00,下午办公时间为2:30至5:30。 此外,中心市区窗口服务单位按原定试行错时上 下班工作制的规定实施。省、泉州驻晋江直属单位可

知,从2021年10月1日起至2022年5月31日,对晋江市

晋江市直机关、事业单位

本报讯(记者 李玲玲)要到机关办事的市民注 意了! 昨日起至2022年5月31日,晋江市直机关、事

根据《泉州市人民政府办公室关于调整市直机关、事 业单位工作时间的通知》精神,晋江市政府办公室发出通

昨起调整工作时间

业单位工作时间调整

参照本工作时间作出安排。

10月8日至16日

本报讯(记者 蔡明宣)昨日上午,晋江市工信局 发布《致全市企业界同仁们的倡议书》,倡议企业错峰 生产,最大限度减少对生产经营活动的影响。

晋江启动第二轮有序用电

据悉,受经济反弹回暖、持续高温及电煤供给不足 等多种因素叠加影响,当前我省电力供应紧张、出现较 大缺口。晋江已从9月28日起启动实施第一轮有序用 电(9月28日至30日、10月4日至7日),10月8日至16 日将实施第二轮有序用电。

《倡议书》建议企业合理调度安排生产时间,充分 利用10月1日至3日进行错峰生产,最大限度减少对 生产经营活动的影响;限产压荷期间,建议企业调整充 实安全生产管理力量,做好有序用电安全生产工作。 此外,《倡议书》还倡导企业主动融入、参与节约用电, 共同助力缓解供电压力,在用电高峰时段减少使用或 停用大功率用电设备和非必要照明灯具,积极推广使 用节能型电器。

泉州嘉利儿童用品有限公司总经理陈艺娟表示, 公司目前正在积极调整生产计划与工序,希望把对企 业的影响降到最低。

晋江市工信局相关负责人表示,希望广大企业、各 界对开展有序用电予以更多的理解和支持,"限产压荷 期间,如遇到需政府层面协调的生产经营困难问题,可 以第一时间通过镇街、协会向我们反映,我们将竭尽全 力靠前进行协调调度。"

坚守岗位不放松 履职尽责作贡献

晋江市领导慰问一线人员并实地检查有关工作

本报讯(记者 李玲玲)10月1日,我 们迎来新中国成立72周年。当天,晋江市 委副书记、市政府代市长王明元带队看望 慰问国庆假期坚守岗位的一线工作人员, 检查疫情防控、安全生产、市场供应、粮食 安全等工作,向大家致以诚挚问候和节日

来到实验中学灯控路口执勤点,王明 元与值勤交警一一握手,详细了解值班备 勤和节日期间社会面情况,勉励他们继续 保持良好的精气神,加强节日期间路面重 点管控,严厉打击交通违法行为,营造良好 交通秩序,全力保障群众出行安全。

在公安局应急指挥中心、合成研判 作战中心,王明元指出,长期以来,全市 广大公安干警立足本职,充分发挥铁军 主力作用,为平安晋江、法治晋江建设作 出重要贡献。希望他们再接再厉,继续 发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉 献的精神,为晋江经济社会发展作出新 的更大贡献。

在境外人员健康管理中心,王明元详 细了解疫情防控工作专班力量、医废处 置、环境消杀、生活保障等情况,并针对薄 弱环节提出整改意见。他要求,要加强值 守巡查,严格落实管控措施,规范各项操 作流程,做到全链条闭环管理,坚决守牢 防疫底线。

民生总是最关情。王明元一行前往万 达广场、永辉超市,查看蔬菜、肉类是否新 鲜,了解价格是否平稳、供应是否充足。他 强调,保障市场供应和粮食安全是各级党 委和政府义不容辞的责任,要从田头到餐 桌全过程加强监管,做好市场管理和服务, 确保节日期间粮食、食品质优、量足、价格 稳定;要严格落实防控措施,加强防护知识 宣传,引导群众养成良好的防疫习惯;要落 实安全生产责任,加强消防安全检查,积极 开展消防演练,为市民提供安全、舒适的购 物环境,确保群众过一个安定祥和的国庆 假期。

晋江市领导陈传芳参加活动。





国庆日"英雄"回来了

历经21天日夜奋战 晋江首批支援泉港医护人员平安返回

在此等候。在众人的期盼中,载着医护人员 的大巴车在10点顺利抵达。

"孩子已经20多天没见到妈妈了,今天 ·早听说妈妈要回来,兴奋得不得了。"晋江 市疾控中心免疫规划科科员赖礼潜说,当妻 子一行抵达时,眼尖的女儿一眼就认出了戴 着口罩的妈妈,"妈妈,妈妈!"她禁不住心中 的欢喜,奔跑着投入久违的母亲的怀抱。

赖礼潜的妻子是内坑卫生院公共健康部

本报讯(记者 李玲玲 秦越)昨日上 主任,9月11日中午临时接到命令后,便匆匆 午,晋江市首批支援泉港疫情防控工作的17 收拾行李赶赴一线。"妻子刚去支援的时候, 名医护人员,历经21天的日夜奋战,圆满完 几乎没空给家里打电话。"赖礼潜说,有一次 统党委批准,晋江市首批支援泉港疫情防控 孩子吃完饭,一个人走到阳台,对着外面大声 早上9点半,在晋江市卫健局一楼,医护 地喊:"妈妈我想你啦,你快点回来。"这一幕 员的亲属、朋友和部分市民,早已备好鲜花 让赖礼潜心疼不已。但作为一名疾控中心的 工作人员,他清楚地知道妻子所担负的职责 和使命,"我们全家都很支持她,这次平安凯 旋,想一家人庆祝一下。

记者了解到,9月11日,晋江市卫健局接 到紧急支援泉港疫情防控的通知,迅速从晋 江市疾控中心和部分医疗机构抽调专业人 员,组建了一支由党员、积极分子、业务骨干 组成的17人先锋队紧急驰援泉港,主要负责 流调和消杀工作。

为了发挥党员的先锋模范作用,提高整 体队伍的战斗力,9月18日,经晋江市卫计系 工作队临时党支部成立,由领队汪攀担任党 支部书记。9月19日上午,临时党支部召开 第一次党员大会,7名党员面对鲜红的党旗 重温入党誓词

"虽然我们是临时党支部,场地是临时 的,人员也是临时抽调的,但我们的抗疫决心 和信心是坚定的。"汪攀表示。据统计,自9 月11日至今,临时党支部带领先锋队共经手 了11名确诊病例;梳理判定密接308人次,次 密接1615人次;处理混管阳性32人;发出77 份协查函;处理17份协查函,圆满完成上级 下达的任务。

师生员工就地过节 非必要不离开晋江

本报讯(记者 蔡红亮)国庆假期,晋江市教育局 积极引导师生员工就地过节,非必要不离开晋江,不参 加聚集性活动。

各校要严格落实24小时专人值班、领导带班和 "日报告""零报告"制度,精准掌握师生员工健康状况 和行程轨迹,确保国庆假期疫情防控指挥体系有序高 效运转。学校还要加强校园管理,严把校门关,严格管 控聚集性活动。

此外,节假日期间,不提倡串门、聚会和聚集,外出 时要佩戴口罩,养成勤洗手、"一米线"、公筷制、分餐 制、咳嗽打喷嚏时注意遮挡等卫生习惯和生活方式。

本报讯(记者 朱艳 通讯员 蒋巧玲)昨日,晋江 交警发布国庆假期交通安全提示,提醒市民自觉遵守

晋江交警提醒,国庆期间驾驶人尽量错峰出行,出 行时请关注天气状况和路况信息,合理安排出行时间

和行驶路线,如遇交通拥堵,请服从交警指挥;人流车

流集中,驾车出行请保持平和心态,不开斗气车,不强

行超车,不随意变更车道或在车流中穿梭抢行,请自觉

自驾游出车前,请提前对车辆进行安全检查,确保车辆

假期,亲朋好友聚会增多,请勿酒后驾驶。同时,

遵守交通信号,服从交警指挥,确保道路安全畅通。

转向、制动、轮胎、灯光等关键部件安全状况良好。

热线"不打烊"的背后故事

本报记者 林小杰 董严军

"我的健康码突然变黄码,可是 我一直待在晋江,这是怎么回事?" "我儿子发烧去发热门诊看病,

后来健康码就变成黄码,怎么才能转 回来?" "我家在磁灶,请问离这里最近 的疫苗接种点是哪里?"

刚刚过去的9月,晋江市疫情防 控指挥部的服务热线俨然成为晋江最 火爆的热线。据初步统计,这个全天 24小时在线的热线,每天白天要接听 电话400多个。今天,让我们走进热 线接线员,聆听"不打烊"的背后故事。

白班接400多个电话

人手一本"接线宝典" 在晋江市疫情防控指挥部,随时

都能听到服务热线的电话铃声,接线 员往往刚接完电话,马上就有新的热 线打进来,两个电话间隔不到1秒,用 接线员自己的话就是,"根本停不下

早在2020年年初就已开通。当时,面 对复杂严峻的疫情形势,晋江市卫健 局抽调家庭发展科、医改医管科等科 室所有没有在一线防疫的工作人员, 24小时轮流值班。他们除了要完成 原有岗位的工作之外,另一个任务就 是担任"接线员"

"群众可以从两个渠道了解疫情 相关问题,一个是12345市民服务热 线,另一个是晋江市疫情防控指挥部 服务热线。指挥部服务热线主要在 于上传下达,同时解决群众关于疫情 的一些问题。"晋江市卫健系统党委 专职副书记雷鸣介绍,每天共有4名 接线员负责接线工作。白班从上午8 的疑问。 时至下午6时,由两名女接线员负责; 夜班从下午6时到次日上午8时,由 两名男接线员负责。记者了解到,白 班平均每天要接400多个电话,而夜 班人员则要通宵值班。

"为了提高解决问题的能力,所 有接线员平时都会经常交流心得、学 习最新政策。"雷鸣告诉记者,指挥部

这个疫情期间备受关注的热线, 服务热线每天都会接到千奇百怪的 不了,特别是午饭时间。"黄金娜笑着 问题,有时也会遇到比较急躁的群 众,但接线员都很耐心,及时为他们 解决问题。

> 记者在采访中看到,接线员在接 电话时,人手一本"接线宝典"。翻开 这本"宝典",上面详细列出了疫苗接 种点、核酸采样点、货车司机核酸点、 黄码人员核酸点、街道防控办电话、 商贸企业物资车辆通行、工业企业生 着困意,服务好每位群众、解答好每 产资料车辆通行等七类问题

晋江市卫健局医改医管科黄金 娜是接线员之一,也是"宝典"的制作 者。她告诉记者,对常见问题进行归 纳,接线员就能以最快速度解答市民

喉咙"冒烟"是常态

-碗面要吃3小时

接线员要时刻为群众提供咨询 服务,每天讲话讲到喉咙"冒烟"是常 态,吃饭、上厕所都是奔跑的状态。 "忙的时候水喝不上、厕所也上

说,有时候泡一包方便面只要3分钟, 吃完则可能需要3个小时,直到整个 面都糊掉电话还不停的那种。

黄金娜坦言,接线工作真的很 累,如果第二天要值班,我们经常前 一天晚上就要对自己进行心理建 设。值夜班的同事工作强度也很大, 晚上常常也是电话不断,他们都是顶 个问题。虽然说值夜班的同事第二 天可以调休,但是他们放弃了调休, 全部正常上班。

当被记者问及"一天中最开心的 时刻"时,黄金娜眼里含着泪光,笑着 说:"应该是回到家,与孩子一起共度 那短暂的时光吧!"因为疫情的原因, 她上午开始接线,晚上才能回到家 中,陪一陪年仅2岁的孩子。

-个电话都是责任 助癌症患者进厦化疗

接线中,有一件事让黄金娜印象

"有一位安海的女士打来电话 称,其父母都是癌症患者,需要定期 去厦门化疗,但是疫情阻碍了他们 通行。"黄金娜了解情况后,立即反 馈给值班人员,值班人员通过联系 交通组和村防控办,为他们出具了 ·张临时证明。很快,两名癌症患 者得以定时前往厦门进行化疗。

"后来,患者的女儿再次打来电 话道谢,我们当时都非常欣慰,体会 到了帮助群众解决问题的成就感。 黄金娜说,虽然有时候会接到态度 很差甚至骂人的电话,但每一个电 话都是责任,"年轻的小姑娘抹一抹 眼泪就继续回到岗位,老到一点的 就耐心倾听,站在对方的角度进行 开导

在采访中,接线员们纷纷表 示,与身穿防护服奋战在一线的 医务人员相比,自己的辛苦不算 什么,当问题得到解决后,对方一 声声真挚的感谢就是对自己最好 的安慰。

假期天气晴好 适宜就地游玩

晋江交警发布

国庆交通安全提示

交通法律法规,谨慎驾驶,平安出行。

本报记者 张茂霖

昨天是国庆假期的第一天,晋江的天气还算不 错。午后,各镇街最高气温普遍在32℃~33℃之间,体 感舒适,部分镇街还下起了短时阵雨,不过雨量并不 大,并未对外出造成太大影响。

记者从晋江气象台了解到,预计未来三天,晋江以 晴到多云天气为主,最高气温依旧维持在32℃~33℃。 此外,明后天,沿海风力将有所增大,阵风可达8级,到 海边的朋友要注意防范。

今天多云,25℃~32℃,沿海东北风5~6级;明天多 云转晴,24℃~33℃,沿海东北风5~6级、阵风8级;后天 多云转晴,25℃~33℃,沿海东北风6~7级、阵风8级。



编辑_王昆火 设计_柯伟仁 校对_杨晨辉 新闻热线:0595-82003110 广告热线:0595-82005188 发行热线:0595-82009828 本报常年法律顾问:福建天衡联合(泉州)律师事务所律师 汪卫东